
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Hotel der guten SRG-Mittelklasse, Karl Noss

Cochem, zentral

- 1 x 1 Probierglas Wein zur Begrüßung im Hotel

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Koblenz

- 1 x Winzervesper mit Brot, Wurst- und Käseplatten

und 3er Weinprobe im Weingut

- 1 x 1 Std. Mosel-Schiffsrundfahrt ab/an Cochem

- 1 x 4er Weinprobe auf einem Weingut (ca. 1 Std.)

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 39 €

Aufpreis für einen zweiten Guide für die

Führung "2 Std. Stadtrundgang

Koblenz" ab der 31. Person

175 €

Kombi-Ticket Seilbahn Koblenz hin &

zurück inkl. Festungseintritt (ab 20

Personen)

26 €

Aufpreis für 3 Std. Kombi-Führung

Altstadtrundgang Koblenz &

Ehrenbreitstein

80 €

1 Stück Riesling-Torte und 1 Tasse

Kaffee im Rathaus Café in Cochem

10 €

1 Std. Stadtrundgang Bernkastel-Kues 100 €

Wo die Reben flüstern – Eine Weinreise ins Herz der

Mosel - 4 Tage

Familiengeführtes Hotel direkt an der Moselpromenade.

Entdecken Sie eines der ältesten Weinanbaugebiete Deutschlands.

Mit 9000 Hektar Weinbaufläche ist die Mosel-Region bei weitem nicht das größte Weinanbaugebiet

Deutschlands, dafür aber das älteste – und durch ihre knapp 4000 Hektar in Steillagen mit über 30

Prozent Steigung weltberühmt. Der Landstrich entlang der Mosel wird weltweit für seine fruchtigen

und sehr mineralischen Rieslingweine geschätzt.

Erleben Sie die malerische Altstadt von Cochem, welche für die Reichsburg bekannt ist und für

deutsche Burgenromantik steht. Beim Schlendern durch die engen Gassen und vorbei an

Fachwerkhäusern, lernen Sie Cochem näher kennen. Eine Moselschifffahrt nach Beilstein, dem

Dornröschen an der Mosel, darf bei einer Moselreise nicht fehlen. Unternehmen Sie einen Rundgang

durch den kleinen Ort.

1. Tag: Anreise Mosel - A

Sie reisen heute in das älteste und wohl berühmteste Weinanbaugebiet Deutschlands. Seit

Jahrhunderten prägen Weinbau und Lebensfreude die Moselregion und ihre Menschen. Malerische

Dörfer, eine faszinierende Flusslandschaft, beeindruckende Burgen und steil aufragende Weinberge,

die sich malerisch entlang des Moselufers erstrecken, laden zum Entdecken ein.

Beginnen Sie doch mit einem gemütlichen Spaziergang durch die romantischen Gassen von Cochem,

wo zahlreiche liebevoll erhaltene Fachwerkhäuser den besonderen Charme der Stadt ausmachen.

2. Tag: Ausflug Koblenz - F/A

Das Deutsche Eck mit seinem Kaiser, das Kurfürstliche Schloss, kilometerlange Uferpromenaden,

Schloss Stolzenfels, der Inbegriff der Rheinromantik und die über allem thronende Festung

Ehrenbreitstein. Die spektakuläre Seilbahn über den Rhein, das Weindorf, das Forum Confluentes...

Und noch Vieles mehr: Koblenz ist nicht nur eine der ältesten Städte Deutschlands, sondern auch

eine der Vielseitigsten. Entdecken Sie gemeinsam mit Ihrem örtlichen Gästeführer die

Sehenswürdigkeiten der Stadt an Rhein und Mosel.

Wir empfehlen Ihnen, den Aufenthalt zu erweitern und Koblenz "von oben" zusätzlich zu erkunden

(fakultativ). Gemeinsam mit Ihrem Guide geht es mit der Seilbahn (fakultativ) über den Rhein auf die

Festung Ehrenbreitstein, eine der größten Festungsanlagen Europas. Sie schweben über den Rhein

und dürfen einen grandiosen Ausblick auf die Stadt mit ihren Sehenswürdigkeiten sowie das

Deutsche Eck genießen. Oben angekommen, wird Ihnen Ihr Guide während dieser Kombiführung

(fakultativ) u.a. auch noch einiges über die 5.000 Jahre Geschichte Ehrenbreitsteins erläutern und an

original Schauplätzen die Geschichte lebendig erscheinen lassen.

Am Abend besuchen Sie das zum Hotel gehörende Weingut und genießen eine Verkostung erlesener

Moselweine. Im Anschluss erwartet Sie eine zünftige Winzervesper mit ofenfrischem Brot, deftigen

Wurst- und feinen Käsevariationen – ein genussvoller Abschluss des Tages, bei dem Sie nach

Herzenslust schlemmen können.

3. Tag: Cochem zu Wasser erkunden - F/A

Heute können Sie den Tag ganz entspannt starten. Gegen die Mittagszeit werden Sie zu einer

Schifffahrt auf der Mosel erwartet. Während der circa einstündigen Schifffahrt können Sie die



romantische Landschaft vom Wasser aus genießen.

Am Nachmittag werden Sie dann wieder in einem Weingut erwartet wo Sie bei einer weiteren

Weinprobe zahlreiche Informationen und Anekdoten des Weingutbesitzers lernen. Lassen Sie sich

die Köstlichkeiten schmecken.

4. Tag: Bernkastel-Kues – Heimreise - F

Auch die schönste Reise geht einmal zu Ende. Sie verlassen heute mit vielen neuen Eindrücken die

Mosel in Richtung Heimat. Wir empfehlen Ihnen noch einen Halt im schönen Örtchen

Bernkastel-Kues. Gerne organisieren wir Ihnen hier einen Stadtrundgang durch den idyllischen Ort,

der als "Zentrum der Mittelmosel" gilt (fakultativ).

Hotel Karl Noss, Cochem

Das Hotel Karl Noss in Cochem, gute SRG-Mittelklasse, liegt erstklassig direkt an der

Moselpromenade. Attraktionen wie die berühmte Reichsburg Cochem und das Endertor können

fußläufig erreicht werden. Alle Zimmer verfügen über kostenfreies WLAN. Die Unterbringung erfolgt

im Haupt- oder Gästehaus. Im familiengeführten Hotel mit langer Tradition befindet sich ein

Restaurant und eine Bar. Ein- und Ausstieg am Hotel ist möglich. Der Bus parkt kostenfrei auf der

anderen Moselseite.
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